



泰安市委常委、新泰市委书记张宏伟——

加快转型跨越发展 建设幸福美丽新泰

本报记者 王伟强 通讯员 赵文存

2012年,新泰市紧紧围绕“争当科学发展排头兵,建设幸福和谐新新泰”总目标,以开展“三提三创”主题教育实践活动为动力,解放思想,创新实干,经济社会实现了平稳较快发展,先后获得全省县域科学发展突出贡献奖、第四届福布斯·中国大陆最佳县级城市等荣誉称号,新泰在第十二届全国县域经济基本竞争力百强县中跃居第22位。



泰安市委常委、新泰市委书记 张宏伟

记者:2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,新泰市在经济社会发展中有哪些新思路?

张宏伟:2013年,新泰将深入贯彻落实党的十八大和中央、省、泰安市经济工作会议精神,按照泰安市第十六届人大二次会议上提出的“五个新作为”要求,大力实施以壮大县域经济实力为总抓手,以项目建设、城市建设、新农村建设、社会管理创新“四大重点”为支撑,以优质投入、产业倍增、镇域活力、品质城市、幸福民生、基层党建“六大提升计划”为载体,以富裕程度、生态指数、群众满意度“三提高”为目的的“1463”工程,努力实现各项工作“泰安率先、全省领先、全国争先”,在“争当科学发展排头兵、建设幸福和谐新新泰”征程中迈出更加坚实的步伐。

记者:新泰作为一个以工业为主导的城市,在转方式调结构的关键时期,将如何实现转型升级?

张宏伟:加快产业转型升级是富民强市之基,是新泰赢得未来竞争地位的关键所在。我们将大力实施“县域经济特色化、特色经济产业化、产业

发展集群化”战略,加快构建以新型工业为主导、以现代服务业为支撑、以高效农业为基础的现代产业体系。

一是促进工业高端攀升。以新型工业化与信息化深度融合为路径,加快推进煤电化向循环经济和价值链高端提升,输变电设备、矿山设备制造再制造、汽车装配等装备制造业向整链配套、系统集成发展,新能源、新材料、生物医药等新兴产业向产业化跃升。把培植壮大规模企业群体作为转型升级的重中之重,对规模企业按年纳税额实行分类动态管理,开展“小微企业成长递升”活动,力争今年全市新增规模企业40家,企业上市实现零的突破,到“十二五”末,培植特变电工、山能机械、新煤机械、泰丰集团4个百亿企业集团。二是促进服务业扩规提质。以现代物流、高端商贸、文化旅游为重点,突出抓好岳华能源、天宝和东都三大物流基地建设,打造莲花山景区、鲁新盆景文化产业园和文化产业园三个文化旅游融合发展区,规划建设一批功能性大型商贸设施,确保服务业增加值占生产总值比重提高2个以上

百分点,尽快将新泰建成鲁中区域性现代物流中心、现代服务业高地。三是促进农业高效发展。全面完成农业产业结构调整三年规划,重点抓好千亩以上种植基地、生态循环畜牧养殖场、农业龙头企业、农产品市场、农民专业合作组织“五大建设”和“三品一标”认证,打造一批精品示范基地,努力将新泰建成全省现代农业示范区。四是促进园区扩容升级。整合拓展原有产业园区,规划建设以新泰经济开发区为核心,以新泰工业新区、循环经济产业示范区、莲花山旅游度假区为骨干,以汽车装配产业园、物流加工园、玻璃玻纤工业园、高效生态工业园为补充的“一核三区四园”,明确园区产业定位,大力推行“飞地经济”模式,促进产业集群集约发展。

记者:新泰市在推进城镇化上有什么思路措施?

张宏伟:城镇化是拉动经济增长的动力源、统筹城乡发展的主抓手,也是党的十八大提出着力推进的重大任务。我们将坚持全域一体、城乡统筹的发展理念,加快构建中心城区、重点城镇、小城镇、新型农村社区梯次相联、协调发展的

新型城镇化体系。

一是以滨湖新区建设为突破口,提升城市品质。按照“一年打基础、两年见成效、三年成规模”的推进步骤,全面铺开6平方公里滨湖新区开发建设,努力将滨湖新区建成新泰品质宜居新城、高端商务核心区和现代化城市引领区。按照片式开发、功能化提升、环山拥湖发展的思路,进一步完善城市基础设施,加快建设柴汶河和平阳河水系景观带、市文化中心等生态人文景观,提升城市形象品位。二是坚持产镇一体,增强镇域发展活力。制定“两线两翼”产业发展规划,每个乡镇确定1-2个有比较优势的主导产业,打造“两线”新型工业和现代服务业隆起带、“南翼”高效生态农业产业带、“北翼”生态观光农业和文化旅游产业带。以基础设施和特色产业为纽带,推动楼禹、西羊果两个副城区向心融合发展,努力打造10万人以上的“镇级市”。在各乡镇实施以改造一条主干道路、开发一片商贸区、新建一处休闲广场、完善一批配套设施、建立一套管理体制为内容的“五个一”工程,增强镇区承载力和吸引力。

(下接C04版)



山东人的即开票“剪子包袱锤”火爆上市

体彩顶呱刮新票“剪子包袱锤”火爆上市了!山东人自己设计的彩票——“剪子包袱锤”1月6日闪亮登场,为广大彩友送来无限惊喜!



连号投注买“任三” 单期中奖两万元

在体彩高频游戏“11选5”12个玩法中,最受彩民欢迎、中奖注数最多的无疑是“11选5”任选三。对于“任选三”的投注技巧,比较常用的有“五码复式”、“1胆N拖”、“连号投注”等技巧。近日,泰安东平彩友王先生(化姓)就是采用“三连号投注法”,单期中奖21000元。

当日上午,王先生参考往期遗漏数据,发现连号“9,10,11”近期态势较冷,可关注跟进,王先生制定了收益率投注计划,每期翻倍投注,在下午15:39开奖的一期中,王先生的投注号码准确命中,当期投注10000倍,中得奖金21000元。

所谓的“三连号投注法”就是根据遗漏期数确定是否跟踪投注,再按照计划持续倍投,不仅命中率高,收益也比较稳健妥当。比如:三连号“123”已经80期没有开出,可选择“123”一倍起步投注,做5%的收益率,选择合理介入时机,同样可获得“任选三”单期高额奖金。此外,每期的5个开奖号码中经常有2-3个奖号出现在下一期,根据这个特点,可以选择1-2个重号进行加1或者减1的投注,确定三连号的投注号码。(刘凯)

彩友送出无限惊喜!提起“剪子包袱锤”游戏,总会回味起童年的鲜活味道,那里有玩伴、有嬉闹,还有专属儿时的无忧无虑的时光,能刮的“剪子包袱锤”将带您重返童年,重温美好!据悉,即将上市的“剪子包袱锤”主题票面值10元,在中间奖级的数量设置上有所增加,使得50元、100元更好中,让您刮起来更过瘾!

“剪子包袱锤”以红色与黄色搭配为主体,彩票整体设计正如它的名字,生动而活泼俏皮,一个可爱的小手势

藏于覆盖膜下,使人充满中奖期待。从玩法来看,该游戏颇具亮点,本票非传统的“数字匹配+符号匹配”,而是“比手势+搜集符号”,通过剪子、包袱、锤的手势比对判断是否中奖,游戏新颖,趣味性较强,即刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果您的手势胜过对手手势,即中得该场游戏右方所示的金额。如果在奖金位置出现“握手”标志,则按照刮开区中“握

手”标志的总数中得相应的金额:1个握手=10元,2个握手=20元,3个握手=50元,4个握手=100元。本票共设有六个奖金级,头奖可达5万元,您将有10次机会冲击5万元大奖!并且,中奖奖金兼中兼得,让您在游戏中,收获更多的喜悦!

刮“剪子包袱锤”送您超值的享受,

张彩票体验10次对决,喜欢刮奖的朋友们,不妨到体彩店试试运气。还在等什么,让我们一起回味童年,来张“剪子包袱锤”吧!

(刘征子)

“体彩能人”的经营之路——

记泰安16812体彩站长李云省

泰安市16812投注站位于大润发超市西邻,附近交通便利、客流量大,站内则彩友不断,异常热闹。该投注站自2011年8月份建店以来,就以位置显著、销量突出而名声大噪,短短一年的时间,16812投注站就连获“泰安市四星级销售网点”、“泰安市优秀投注站”等荣誉称号。这些荣誉的得来与站长李云省的独特经营有着密切联系。李站长待人和善,幽默善谈,点子多、想法多,彩友都称他为“李哥”,更有同行笑称他为“体彩能人”。近日,笔者前去一探究竟,总结出了“能人”的经营之路。

求变:奇石店变彩票站

之前,李哥一直经营着一家奇石店,兼有泰山特产等,生意时好时坏。一个偶然的机会,他听说经营体彩投注站前景好、大有可为,便主动到体彩中心申请加盟,2011年6月份建站开业。可此后的头两个

月,销售情况一直不乐观,不像听说的那样好。是别人说得夸大其词,还是自己的经营有问题呢?李哥带着疑问,走访了滨州、济南、临沂、连云港多家优秀网点,向一些资深站长取经学习,查找自身的不足。



他说:“看了别人的管理和经营,才知道自己欠缺很多东西。”

创新:三面门头树形象

2012年10月,16812投注站参加体彩中心开展的“五统一”标准化建设工程,他破例提出要建设3个门头牌,分别覆盖来自东、南、西三个方向的来往车辆和行人。站点东西两侧门头牌上有“竞彩未来 猜赢天下”字样,南门是标准的“中国体育彩票”门头招牌,这不仅形成了强大的视觉冲击力,更突出了竞彩店的特色。此外,他还根据店内面积小的特点,量身定做了方便彩友的橱柜和座椅,节约了有限的空间,更将一种温馨如家的感觉提供给彩友。

定位:建立独特彩友圈

如果说,16812投注站取得如此好的成绩,全靠黄金地段这一优越位置,那就错了。地处大润发超市、附近数10条公交车候车线路、距离火车站不足1公里,如此众多的“地利”因素,只能给站点带来一些不稳定的“散客”,由于附近没有住宅小区,全是商业区域,就造成了站点内没有固定的彩友群体和老顾客。针对这种情况,李哥以“竞彩”游戏为突破口,利用多种渠道吸收了一大批竞彩彩友,并把自己打造为“驻店专家”,成为一个以竞彩彩友为主、散客彩友为辅的独特彩友圈。

扩张:盘活新竞彩店面

2012年9月,李哥成功接手位于泰城奈河西路的一家竞彩店,身兼2家体彩店长,他的成功运营一时被许多同行学习观摩。此外,为了扩大彩友群体,他在体彩店外安装了“电动车”充电站,总是热情地招呼市民到彩票店里坐坐,随便看看。他说,每天约有四分之一的人都是过来充电时接触到高频或者顶呱刮的,这种便民措施,在直接服务广大市民的同时,也很容易将他们转化为店内彩友,虽然这些人的购彩金额不是很高,但也成为了潜在的长期彩友。

这就是“体彩能人”的经营之路,不断地学习、不断地超越,其中的敬业、细心、钻研可见一斑。

(刘凯)